



中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作协会主办
公益时报社出版 国内统一刊号:CN11-0150
2014年6月17日 星期二
第115期 总第2809期 本期共16版
http://www.gongyishibao.com

导读

数字 02版

超六成网友反对高校用入学指标回馈大额捐赠

又是一年一度的高考季,有关高校“点招”的话题成为舆论热点。益调查结果显示超六成网友反对高校用入学指标回馈大额捐赠。

新闻 05版

“旧衣零抛弃”35家门店参与回收

“旧衣零抛弃”活动挑选了品牌知名度高、社会影响力大、销售规模大的企业联合行动,回收活动为期一个月,公众在此期间捐赠的废旧衣物将用于公益事业。

新闻 06版

中国绿色转型需要民间助力

《中国绿色经济展望:2010—2050》指出,要想实现绿色转型除了政府政策引导外,民间力量推动和公众参与环节也是必不可少的部分。

国际 14版

看一支基金如何重塑贫民窟

“我把贫民窟的人带进了房地产阶梯,把其他人则带进了金融资产阶梯。”古纳塞克拉在评论S-REIT项目的意义时讲道,贫民窟的居民们获得了像中产阶级一样的体面有尊严的生活,也增强了社会阶层间的流动性。



关注社会创新
解读善意中国

责编:闫冰 美编:继东

及时回应社会关切

全国民政新闻宣传工作会议在南京召开

民政部副部长李立国指出,经过不懈努力,民政新闻宣传工作进一步从被动应付转变为积极作为,从单向灌输式传播转变为多向互动式交流,从注重轰动效应的个别宣传转变为重大事件宣传与常态化运作相结合。在改革创新中进一步焕发生机活力的民政新闻宣传工作,激发了民政干部职工干事创业的良好精神状态,推动了民政事业整体发展迈上新台阶,服务了党和国家工作大局。

【03版】新闻

World Cup Top Charitable Players 世界杯球星慈善榜

席卷着夏日的热潮和浓郁的桑巴气息,2014年世界杯如期在巴西盛大开幕了。作为球员本身,除了将夺冠作为终极目标,在四年一次的世界杯舞台上大放异彩,把自己的名字书写在世界杯的历史上,也是每名球员的毕生夙愿。然而,世界杯上还有这样一张“另类”的榜单,却是以上这几位大牌球星难以企及的——世界杯球星慈善榜。这是《公益时报》特地为本届世界杯打造的一张排行榜——它依照最新数据,选取本届世界杯上身价位居前列的球星,梳理他们各自基金会及本人在相关公益领域的表现,精心绘制的一张榜单。

【08-10版】封面报道



专访中国扶贫基金会专职副会长王行最:

小额信贷要激发最底层的信誉活力

【16版】公益第1访谈

到2013年,放款规模将近19个亿,17年中有效客户突破18万户,将近150万人口从中受益——这是中国扶贫基金会的小额信贷项目交上的成绩单。更重要的意义在于,民间力量在引入完善的金融模式帮扶贫困人口发展、激发中国最底层的金融活力的探索。《公益时报》记者通过对中国扶贫基金会专职副会长王行最的专访,了解社会组织如何将小额信贷落地中国。

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com